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	                                                      CILJI

	FUNKCIONALNI
	IZOBRAŽEVALNI

	· razvijajo sposobnost branja, razumevanja, doživljanja in vrednotenje književnega besedila

· razumejo zgodbo pripovednega besedila

· s samostojnim delom dokažejo svojo lastno ustvarjalnost
	· spoznavajo svetovno mladinsko književnost

· značilnosti dnevnika


	                                        DIDAKTIČNI PRISTOPI

	METODE:
· razgovor

· delo z besedilom

· razlaga

· doživljanje, zaznavanje

· lastno ustvarjanje
	OBLIKE:
· frontalna

· individualna
	SREDSTVA:
· berilo

· učni list

· prosojnica, grafoskop


POTEK UČNE URE (umetnostno besedilo)

1. DOŽIVLJAJSKO – SPOZNAVNA MOTIVACIJA

· vprašam jih, če sami pišejo dnevnik

· kdaj so ga začeli pisati

· kako pogosto ga pišejo (vsak dan ali ob posebnih priložnostih

· kaj si največkrat zapišejo ali tudi kaj narišejo

· ali ga skrivate pred drugimi

· imajo posebno mesto zanj (v predalu pisalne mize ali ga imate vedno pri sebi)
· ga pustijo brati svojim staršem, bratom/sestram, prijateljem
· ali ste že brali kakšen dnevnik in če poznajo kakšno knjigo, v kateri so dnevniški zapisi

(V primeru, da nobeden od učencev ne piše svojega dnevnika, jih vprašam, zakaj ga ne pišejo.)

2. NAPOVED BESEDILA IN NJEGOVA UMESTITEV

· napovem, da si bomo v berilu prebrali odlomek  iz Skrivnega dnevnika Jadrana Krta, pisateljice Sue Townsend (zanimivost: knjigo je napisala pisateljica, medtem ko je dnevnik napisal Jadran Krt)

· učencem povem, da bomo spoznali značilnosti dnevnika
3. INTERPRETACIJSKO BRANJE BESEDILA

Skupaj odpremo berila na strani 90. odlomek interpretacijsko preberem, učenci poslušajo.

4. ČUSTVENO – SPOZNAVNI PREMOR

5. IZPOVED DOŽIVETJA

· Ali ste odlomek razumeli?

· Ali vam je bil všeč ali ne?

· Zakaj?

6. INTERPRETACIJA

· Sledi ponovno branje učencev in razlaga neznanih besed.
· BBC (izg. Bi bi ci) = kratica za britansko radijsko in televizijsko družbo

· intelektualec = kdor opravlja umsko, zlasti ustvarjalno delo

· Jane Austin (izg. Džejn osten) = angleška pisateljica (1775-1817), ki je realistično in s humorjem opisovala življenje višjih srednjih slojev na angleškem podeželju: Prevzetnost in pristranost velja za enega najboljših evropskih romanov.

· Pandora = grška bajeslovna ženska, ki jo je Zevs ustvaril v jezi. Odprla je škatlo, v kateri so bile vse tegobe, da so se razsejale po svetu, samo upanje je ostalo na dnu.
· veterinar = živinozdravnik

· pasma = živali iste vrste, ki se v določenih lastnostih razlikujejo od drugih živali iste vrste

· curry (izg. Kari) = ostra indijska začimba

· sanitarna inšpekcija = urad, ki nadzira zdravstvene razmere

· knjigovodja = uslužbenec, ki zapisuje poslovne dogodke v zvezi s premoženjem

· punk ali pank = zvrst zabavne glasbe v drugi polovici 20. stoletja s poudarkom na družbenokritičnem besedilu skladb
· zatežen = tak, ki povzroča komu duševno nelagodje, trpljenje

· ušiv = nepomemben, malovreden

· speštati (nar.) = zmečkati, stlačiti

· Učenci ustno odgovarjajo na vprašanja

· Jadran Krt se ima za intelektualca. Kdo je intelektualec? Kaj vse Jadran počenja, da bi bil tak?

· Fanta zelo muči njegov zunanji videz. Kaj ga v zvezi s tem najboj obseda in kako ukrepa, da bi težavo odpravil?

· Jadran je zelo kritičen do odraslih, posebno do svojih staršev. Česa pogreša v družini? Kako poskuša pritegniti mamino pozornost?

· Težave staršev vidi po svoje in marsičesa ne razume. Ali na podlagi njegovih zapiskov lahko ugotoviš, kaj se dogaja med njegovim očetom in njegovo mamo in kako sta v to vpletena soseda Lucas?

· Kako Jadran opisuje sošolko Pandoro? Zakaj ga je tako prevzela? Kako se je v njuno zbliževanje vmešal prijatelj Nigel?

· Jadran je napisal pesem in jo poslal uredniku radijskega kulturnega programa. Ste že kdaj pomislili, da bi napravili kaj podobnega? Ali veš, katera uredništva objavljajo literarne prispevke osnovnošolcev? Ima vaše šolsko glasilo tudi literarno rubriko? 

· Učenci poskušajo opisati pojem dnevnik. Za opis je pomembno dvoje: kako so urejeni zapisi v dnevniku in o čem avtor dnevnika sploh piše.
· Učenci razmislijo, ali je Jadran Krt dejansko obstaja ali je le izmišljena literarna oseba. Pravi dnevnik namreč piše resnična oseba. Če je glavni junak dnevnika literarna oseba, pa ga imenujemo dnevniški roman. Je Skrivni dnevnik Jadrana Krta torej dnevnik ali dnevniški roman?

7. SINTEZA

· Dnevnik je zbirka osebnih zapisov, urejenih po časovnem zaporedju, ki beležijo dejstva, misli in osebne izpovedi.

· Dnevniški roman je roman, ki uporablja obliko dnevnika, a ga ne piše dejanska, temveč izmišljena oseba.

8. NALOGE ZA SAMOSTOJNO DELO UČENCEV

Učenci napišejo dnevnik za zadnje tri dni.
UČNI LIST
1. Dopolni naslednje povedi!
Skrivni dnevnik Jadrana Krta je napisala ________________________

Dnevnik piše _____________________________________________

Jadran je star _____________________________________________

Vsak del besedila se začne z _________________________________

Pandorin vzdevek je ________________________________________

Jadran je za božič dobil _____________________________________
